

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Процедуры

Марина стояла возле большой резной двери дома. Она переживала, несколько раз сверяла адрес, подумывала даже уйти. Но рука сама потянулась старомодному звонку в виде головы льва. Марина не слышала звонка из за двери. Она стояла и уже собралась уходить, как тут за дверью послышался звук открывающегося замка. Дверь открылась и на порог вышла Дама. Дама была одета в старомодное платье с широкой, спадающей на пол юбкой и суженой талией, под платьем был корсет. На руках у Дамы были шелковые перчатки до локтей. На вид Даме было около 40, но её точный возраст определить было трудно. Волевой подбородок, яркие живые глаза, узкий рот и нос, который хоть и был слегка с горбинкой, но хуже от этого он не стал. Своими глазами, словно рентгеном, она прошла по Марине и затем с улыбкой спросила

— Чем могу помочь, милая девушка. К сожалению я ничего не покупаю по каталогам и не продаю дом. Я бы не хотела отнимать ваше и мое время —

Голос у Дамы был хотя и спокойным, но довольно сухим.

— Я по поводу процедуры —

Почти прошептала Марина, у неё вдруг пересохла во рту и она протянула небольшой рукописный листок Даме.

— Я от мисс Джонс, она мне вас порекомендовала —

— Проходите в дом, я принесу бумаги —

Сказала Дама и впустила Марину в дом. Марина вошла и осмотрелась, она стояла в холле довольно большого дома. На стенах висели картины и горшки с цветами. В одном из углов стоял диванчик, возле которого стоял стол на витых ножках.

— Проходите и садитесь на диван, я сейчас подойду —

Она жестом указала на диван и сама удалилась за одну из дверей, а Марина села на диван.

Марина была довольно успешным человеком. В свои 30 лет она много добилась. Занимала видный пост в крупной фирме, была на хорошем счету. Тем, чем её наградила природа, она умела пользоваться, многие мужчины обращивались ей в след. Её длинные темные волосы, большие глаза и точенная фигура были убойным оружием. Салоны красоты и фитнеса оттачивали его. Были у неё и поклонники, как явные так и тайные. Но Марина вдруг стала понимать, что время идет, в офисе стали появляться юные сотрудницы, с которыми тяжело было соперничать. Марина не создала семью, не хотела мешать карьере. Все это сплелось в клубок, бешеный темп работы, конкуренция. Начались стрессы. И она записалась к психологу. Мисс Джонс была довольно опытным специалистом. После нескольких посещений она не стала выписывать антидепрессанты, а предложила Марине пройти « процедуры ».

Мисс Джонс довольно открыто сказала об их сути. И теперь Марина сидела в этом доме. На ней был деловой рабочий костюм из блузки, пиджака и юбки до колен. На ногах были чулки и туфли на шпильке. Марина заметно волновалась, возле неё лежала её сумочка. Через несколько минут пришла и села возле Марины Дама. Она положила на стол перед девушкой распечатанный бланк.

— У вас с собой есть документы? Мне надо заполнить форму —

Довольно строгим голосом сказала Дама. Марина встрепенулась и слегка испугалась.

— Что? Зачем документы, я думала у вас все анонимно. Я бы не хотела что бы об этом узнали —

Дама посмотрела на девушку со строгим выражением лица.

— Это все не выйдет за пределы этого дома. Документ нужен для меня. Он подтверждает что вы делаете все добровольно и с вашей стороны ко мне нету претензий. Я бы не хотела оказаться в зале суда-

Марина протянула Даме свое водительское удостоверение и та быстро переписала все данные в листках.

— Теперь ознакомьтесь и распишитесь в двух образцах. Один мне другой вам —

Марина часто подписывала документы и знала что их читать надо подробно. Но этот договор она читать не стала и быстро расписалась в двух местах. Марина ощутила как внутри нее все пересохло. Она вдруг подумала что все это лишь сон или мираж. Было ощущение нереальности. Дама убрала документы в папку и посмотрела на девушку

— И так Марина, все, что здесь происходит, тут и останется. Ты сама в этом расписалась и подтверждаешь своим согласием мои слова. Ты меня поняла? —

Дама посмотрела на Марину проницательным колючим взглядом.

— Да, я поняла тебя, но просто я хотела — —

— Вас, я с тобой на ты не переходила. Теперь ты называешь меня на Вы, или Госпожой. ТЫ меня поняла —

резко прервала девушку Дама.

— Да, я Вас поняла Госпожа-

Дама встала с дивана и жестом подняла Марину.

— Для начала мне надо тебя осмотреть. Проверить твоё состояние. Раздевайся, вещи складывай на диван. И поторопись. —

Марина встала и стала раздеваться, руки её слегка дрожали. Снимая с себя бельё, она почувствовала стыд. Чужой человек смотрит на неё в таком виде и она ничего не может поделать с собой. Дама подошла к Марине и прошлась руками по её животу, охватила округлую грудь. Одна рука скользнула в промежность девушки и прошлась по нежным складкам.

— Повернись ко мне спиной, нагнись и раздвинь зад. —

Дама сказала громко и чётко свой приказ. Марина повиновалась, повернулась спиной и нагнулась, раздвинула ягодицы.

— Ну с тобой все в порядке. Я не вижу ран и порезов. Зад тоже чистый, подмытый. Теперь ты можешь идти на процедуры. Иди за мной. —

Дама взяла Марину за руку и повела за собой. Марина боялась, что её голую увидят из окна, но на окнах были плотные шторы. Дама спустилась вниз по лестнице и открыла дверь, завела туда Марину. Там, при свете электрической лампы Марина увидела широкую деревянную скамью, а перед ней деревянную кадку, из которой торчали несколько прутьев. Марине стало не по себе.

Дама указала девушке на скамью, с двух сторон которой были широкие кожаные браслеты на коротких цепочках.

— Ложись на скамью, вытяни руки и ноги. Этими браслетами я зафиксирую тебя, для твоей же безопасности. Пороть буду ивовыми прутьями по заду. Путья вымоченный в воде, так они не смогут треснуть и повредить кожу. Вода пресная а не солёная. Девушек следует пороть регулярно, это помогает им быть в адеквате. Многие девушки и женщины в наше время пытаются брать на себя непосильную ношу. Отсюда стрессы и невроты, прямой путь к бесплодию. Порка помогает девушкам обрести покой. В организм при порке выделяется большое количество гормонов. Эндорфинов, адреналина и прочего. Порка была изобретена тысячи лет назад. Она позволяла тем самым выплескивать в кровь большое количество гормонов. В другое время девушки были кроткими и милыми созданиями. Порка еще какие то 100 лет назад была обыденностью в учебных заведениях. В наше время многие девушки лишены порки. Девушки подсознательно хотят её. Выплескивая на своих мужчин весь свой негатив, они вызывают ответную реакцию у мужчин. Но к сожалению в место розг идут кулаки, что приводит к печальным последствиям. В общем пороть надо, так что ложись на скамью —

Марина молча легла на скамью и вытянула руки и ноги. Она слегка трусила, мысли путались в голове. Дама ловкими движениями закрепила браслеты на запястьях и на щиколотки. Затем она встала возле скамьи, широко расставив ноги

— Ты уже взрослая девочка и должна понимать, что все что тут делается, ты делаешь добровольно. Для первого раза тебе будут выписаны 10 розг. Для тебя это будет больно и стыдно, но потом будет лучше. Считать буду я сама, ты можешь сбиться со счета. Можешь

кричать сколько хочешь и просить прекратить, но пока я тебе не в сыплю 10 розг я не остановлюсь. Ррразз-

С обжигающим чувством розга опустилась на попку Марины и девушка вскрикнула, на её попке остался алый след

— Дваа —

Чётко и уверенно сказала Дама и взмахнула розгой. Та со свистом опустилась ещё раз на попку Марины, звонко шлёпнула и оставила алый след крест на крест. Марина в очередной раз вскрикнула. Дама взмахивала розгой раз за разом, оставляя следы на её заду. Марина не могла терпеть боль и запросила о пощаде, требовала прекратить порку. Из её глаз хлынули слезы, размазывая по лицу косметику. Каждый раз во время удара она пыталась дернуть рукой и прикрыть попку, но этого у неё не получалась.

— Десять-

Сказала Дама и прекратила порку, затем она вышла, оставив девушку одну. Через некоторое время Дама вернулась с тюбиком в руках. Марина продолжала всхлипывать, но в душе она понимала что на процедуры пришла сама и её обо всем предупреждали. Дама села рядом с девушкой и выдавив крем на алые ягодицы, принялась размазывать их.

— Если вы будете пользоваться специальным кремом, полосы скоро пройдут. Но пока в ближайшие дни я бы не рекомендовала посещать бассейн —

Дама отстегнула запястья и щиколотки Марины и отошла от неё. Марина встала, и принялась разминать отекающие конечности

— Это была первая процедура, я бы вам порекомендовала посетить ещё несколько сеансов для закрепления эффекта. А пока можете поблагодарить меня —

Дама протянула руку, Марина подошла и нагнувшись поцеловала её руку.

— Спасибо Вам за порку, я очень благодарна за все. Простите меня за мои крики —

Дама с улыбкой посмотрела на Марину

— Ничего страшного, стены звуконепроницаемые. Это часть процедуры, позволяет вывести негатив. Можете отдохнуть и принять душ. Как вы будете готовы, я вызову такси-

Вечером Марина, стоя спиной перед большим зеркалом дома и разглядывала алые полосы на попке. Похоже сеанс прошёл для неё положительно.